
0958 Stanje svetlobe .... Delo stvarjenja .... Ustvarjanje .... 
11. junij 1939: knjiga 18  Bertha Dudde

Božje stvarstvo je neskončno in pričuje o njegovi vsemogočnosti, modrosti in volji do
ljubezni. Bližje kot je bitje večnemu Božanstvu, bolj jasno se Stvarnikova veličina in
mogočnost izražata njegovim čutom. Biti združen z Bogom v stanju zrelosti kot bitje
svetlobe pa hkrati pomeni, uresničevanje vseh čudes stvarstva, neprekinjeno
doživljanje in oživljanje celotnega stvarstva in s tem najbolj blaženo stanje, saj
delujemo popolnoma po volji najvišjega Božjega bitja in smo deležni vseh užitkov
večnosti. To stanje je za človeka na Zemlji nepredstavljivo, zato je vedno
znova izjemno pomembno, da si zanj prizadevamo, saj je bil čas na Zemlji večnemu
bitju dodeljen kot preizkusno obdobje, da bi lahko vstopilo v stanje zrelosti in bi mu bil
tako neverjeten boj v onostranstvu prihranjen. Ko enkrat doseže znanje o posmrtnem
življenju, je njegov edini cilj doseči to stanje. V zemeljskem življenju pa njegova polna
volja zadostuje za dosego tega, kar v posmrtnem življenju zahteva največji boj. 

Stanje svetlobnega bitja je izpolnitev vseh hrepenenj; je utelešenje vse ljubezni. Božje
stvariteljsko delo je vzvišeno in v ozadju je Njegova neizmerna ljubezen. In če bi
Stvarnika vsega tega hoteli zanikati, bi temu rekli predrznost. Vendar Stvarnika lahko
človek prepozna le, če si ga predstavlja v vsej vzvišenosti, kajti bitje, ki si ga človek
lahko predstavlja in ga je lahko razumeti, bi bilo resnično še manj predstavljivo kot
Stvarnik celotnega vesolja. Tisti, ki je s svojo vsemogočnostjo, modrostjo in ljubeznijo
takšne stvari ustvaril, mora za človeka ostati nepojmljiv in vzvišen nad vse ostalo,
dokler (človek) ni v stanju svetlobe, zato ga je mogoče duhovno dojeti in prepoznati le
v slepi veri, vendar pa se človeštvu verodostojnost vidno izkazuje skozi najrazličnejše
čudeže stvarjenja. In veliko večja neumnost je Stvarnika večnosti zavračati, kot ga
slepo priznavati, ko človek z odprtimi očmi in srcem opazuje vse, kar živi okoli njega
in ga nenehno obvešča o Božji ljubezni, vsemogočnosti in modrosti. Amen.
Bertha Dudde
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